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Вісник Запорізького національного університету   №1, 2015 

Вітаємо ювіляра! 

До 75-річчя завідувача кафедри прикладної математики і механіки  

Запорізького національного університету, доктора технічних наук, 

професора, Заслуженого діяча науки і техніки України 

ГРИЩАКА ВІКТОРА ЗАХАРОВИЧА 

Учений-механік, фахівець у галузі стійкості та 

коливань конструкцій аерокосмічної техніки, 

застосування гібридних асимптотичних методів у 

прикладній математиці і механіці, нелінійній 

динаміці неоднорідного середовища та 

стохастичній механіці. У 1964-му з відзнакою 

закінчив фізико-технічний факультет 

Дніпропетровського національного університету 

(ДНУ), а в 1969-му (достроково) – аспірантуру 

кафедри теорії пружності ДНУ, яку очолював 

академік НАН України Мосаковський В.І., із подальшим захистом дисертації на здобуття 

вченого ступеня кандидата технічних наук за спеціальною тематикою. Згодом отримав 

вчене звання доцента і був обраний деканом механіко-математичного факультету ДНУ, а 

з організацією у 1984 р. нового факультету – деканом факультету прикладної 

математики, обов’язки якого виконував до 1992 р. У 1975-1976 роках – запрошений 

дослідник всесвітньовідомої наукової школи стійкості оболонок професора W.T. Koiter 

при Делфтському технологічному університеті (Голландія). З 1975 по 1985 рік – 

науковий керівник науково-дослідної лабораторії механіки неоднорідного та 

анізотропного середовища проблемної наукової лабораторії міцності і надійності 

конструкцій. З 1985 по 1986 роки – запрошений науковець за програмою IREX до 

університету Північного Техасу (м. Дентон, США) у наукову школу з прикладної 

математики професора John Newberger. У 1988 році захистив дисертацію на здобуття 

наукового ступеня доктора технічних наук, а в 1990-му році отримав вчене звання 
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Фізико-математичні науки 

професора кафедри прикладної теорії пружності ДНУ. У 1991 році за програмою 

Фулбрайта був запрошений до наукової роботи у США, зокрема у Станфордський 

університет (у наукову школу професора Charles Steele), до якого запрошувався у 1995, 

1998 та 2000 роках. У 1998 році був запрошений консультантом до Міжнародної 

Асоціації з аналізу аварій та катастроф (Менло Парк, Каліфорнія, США). 

З 1993 по 2014 роки – проректор з наукової роботи та міжнародного співробітництва 

Запорізького національного університету. У 1994 році очолив кафедру математичного 

моделювання та інформаційних технологій у Запорізькому національному університеті, 

нині – завідувач кафедри прикладної математики і механіки ЗНУ. 

Опублікував понад 250 наукових праць. За напрямком наукових досліджень 

опубліковано 2 монографії. Очолює і бере безпосередню участь у ряді національних та 

міжнародних програм і проектів. 

Член бюро Президії Українського товариства інженерів-механіків, член низки 

закордонних наукових товариств, асоційований редактор міжнародного журналу 

«Огляди з прикладної механіки», Тимошенківський професор Станфордського 

університету, почесний член ради міжнародного біографічного центру в Кембриджі 

(Англія), член бюро радників Американського біографічного Інституту (США). Академік 

і член Президії Академії наук вищої освіти України. Нагороджений медалями Ярослава 

Мудрого та Володимира Великого, дипломом лауреата регіональної програми «Зоряний 

шлях» Запорізької області, почесними грамотами так медалями Міністерства освіти і 

науки України та ряду університетів України. Указом Президента України від 2 жовтня 

2004 року присвоєно звання «Заслужений діяч науки і техніки України». 

 

З щирими привітаннями,  

редакційна колегія Вісника ЗНУ 

  


